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DEPARTEMENT  

DU GARD 

 

ARRONDISSEMENT  

DE NIMES 

 

REPUBLIQUE FRANCAISE 

Liberté - Egalité - Fraternité 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL SAINT-GILLES 
 

Extrait du procès verbal des délibérations 
Secrétariat des Assemblées 

 

 

 

 
     

 

 

 

 

L’an deux mille quatorze et cinq du mois d'avril à dix heures, les conseillers municipaux, dûment 

convoqués par Monsieur le Maire, se sont  réunis  salle Polyvalente de Saint-Gilles. 

 

Etaient présents : Monsieur le Maire Eddy VALADIER, Madame Dominique NOVELLI, 1er Adjointe 

au Maire, Monsieur Jean-pierre GARCIA, Madame Berta PEREZ, Monsieur Xavier PERRET, Madame 

Catherine HARTMANN, Monsieur Alex DUMAGEL, Madame Géraldine BREUIL, Monsieur 

Christophe SEVILLA, Monsieur Serge GILLI, Madame Alice MATTERA, Monsieur Joël PASSEMARD, 

Madame Nadia ARCHIMBAUD, Monsieur Bruno VIGUÉ, Madame Catherine POUJOL, Madame 

Sylvie AJMO-BOOT, Monsieur Alain VULTAGGIO, Madame Danielle DECIS, Madame Lauris PAUL, 

Monsieur Sébastien BLANQUER, Monsieur Frédéric BRUNEL, Monsieur Cédric SANTUCCI, 

Madame Julie FERNANDEZ, Madame Vanessa BERJON, Monsieur Benjamin GUIDI, Monsieur 

Alfred MAURO, Conseillers Municipaux. 

 

 

 

Etaient absents : Madame Marie-Hélène COCHET, Monsieur Gilbert COLLARD, Madame Patricia 

BONARDI, Madame Dominique MARTIN, Madame Frédérique BAUDET, Monsieur Christian 

BALLOUARD, Monsieur Alexandre LUYAT, Conseillers Municipaux  

 

L’assemblée étant installée, le Président déclare la séance ouverte et invite cette dernière à 

nommer celui de ses membres qui doit remplir les fonctions de Secrétaire pendant la session. 

 

 

Monsieur Benjamin GUIDI désigné, prend place au Bureau. 

 

 

* * * * * * * * * * * 
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Objet : Installation des conseillers municipaux : 

 

 1/ Election du Maire sous la présidence de la doyenne de l’assemblée  

     Madame Alice MATTERA.  

 

Après mise au vote et dépouillement des bulletins de vote : 

 

 M. Eddy VALADIER est élu Maire de Saint-Gilles. 

 

 2/  Election des adjoints sous la présidence du nouveau Maire nouvellement    

      Elu.  

 
 L'Assemblée Municipale approuve par délibération, le nombre des 

     adjoints constituant la nouvelle Municipalité. 

 

 Après mise au vote et dépouillement des bulletins de vote : 

 

Ont été élus :  

 

Première Adjointe :     Mme Dominique NOVELLI 

Deuxième Adjoint :     M. Jean-Pierre GARCIA 

Troisième Adjointe :    Madame Berta PEREZ 

Quatrième Adjoint :    M. Xavier PERRET 

Cinquième Adjointe :  Mme Catherine HARTMANN 

Sixième Adjoint :         M. Alex DUMAGEL 

Septième Adjointe :     Mme Géraldine BREUIL 

Huitième Adjoint :       M. Christophe SEVILLA 

Neuvième Adjoint :      M. Serge GILLI 

 

Rapporteur : M. le MAIRE 

 

ADOPTÉE PAR 26 voix pour 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 11h. 

 

        

 

Le Maire 

 

 

 

 

Eddy VALADIER 


